Diskretne strukture VSP, naloge za vaje, 5. teden 1

1. Preveri pravilnost sklepov s pomoc¢jo pogojnega sklepa.

a)

b) pVg=rAs, rVt=u | p=u,

(©) p=qVr, ¢=-p, =(sAr) | p= s,

(d) sh(p=1t), t=(qVr) E p=>(-qg=r).

2. Preveri pravilnost sklepov s pomocjo dokaza s protislovjem (reductio ad absurdum,).
(a) p=g AN(r=13), shq=1t, -t = =(pAr),
(

)
b) pVgq, p=r, ¢=s | rVs,
() p¥q, pVr, r=s, =(qAs) E p
(d)

)

d) p=rAt, tVs=-q E —(pAq),
() peq, rVs=p, sVt, 7tVr E q.

3. Z analizo primerov preveri pravilnost spodnjega sklepa

pVqg p=r1, ¢qg=s E rVs.

4. Preveri pravilnost sklepov.

(a) pVt, tVu=rVs, t=-s E p,
(b) pVt, tVu=rVs, t=-s | pVr,

(
(d

c)t=p, tVvgVvr, r=(pVt) E p,
t=p, tVgVvr, r=(pVt) E pVyg,
(rat)Vg, rV-t=-pAs E q,
(rat)Vg, rV-t=-pAs E p=gq,

)

)

)

)

(e)

(f)

(g) pVs=-tAu, tV(u=p), pAq=rV-u E qg=pAr,

(h) p=tVr, g=tVs, r=-s E pAqg=t,

(i) rVt=qgAs, “tVu=r s<p E —r=p,

()

(k) pAg=—t, sVt, gAr E p=rAs,
) p

(1

p=rAt, tVs=-q E pV g,

= (g=s), p=(r=1t), tV-s E p=(-rV—q).
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5. Za podrocje pogovora izberimo naravna Stevila. Enomestni predikat P in dvomestni
predikat D interpretiramo kot:
P(z) : x je prastevilo,
D(z,y) : stevilo x deli stevilo y.
Zapisi interpretacije in dolod¢i logi¢ne vrednosti spodnjih izjavnih formul. Zapisi Se
negacije teh izjavnih formul.



